
TOWNSHIP OF MORRIS
NOTICE TO BIDDERS

ADDENDUM NO. 2

HEALTH DEPARTMENT RENOVATIONS
QPA: 2023-04

The Township of Morris has issued Addendum No. 2 in association with the public bid QPA:2023-04 
Health Department Renovations in order to address questions from prospective bidders.

The addendum has been delivered by email (read receipt) on October 12, 2023 to all eligible contractors 
who received bid specifications. 

Questions and Answers:

Question 1: According to the original plans it appears the only room that needs a wall base is office #2. 
No other rooms call for a wall base. Can you verify the area mentioned is the only wall base you require?

Answer 1:

Clinic Lavatory finishes:
1.) Wall tiles on (3) walls to a height of 4’-0”. Nasco Stone and Tile – Evolve – Sand – Mosaic  2”x2” .
2.) All (4) walls to have a cove base tile. Nasco Stone and Tile – Evolve – Sand - 6” x 12”.

Main Office, Executive office, and Office #3 finishes:
1.) All walls to have vinyl cove base. Tarkett – Traditional Wall Base 29 – Moon Rock WG.

Trim Paint – Location. All door trim, window trim, door / glass entrance to main office.

Question 2: It was asked during the walk through about the NRC for the ceiling tile.

Answer 2: The plans call for Certainteed-Symphony M High NRC-mineral fiber-smooth 24”x24”

Question 3: What are the hours the building will be open for contractors to perform work?

Answer 3: Monday-Friday 7:00am-7:00pm

Question 4: Will the building be open on weekends for contractors to work?

Answer 4: Saturdays by request Only, No Sundays.

Question 5: Where will the dumpster be located outside?

Answer 5: The dumpster will be placed in the parking space currently labeled Reserved Parking for 
Veterans. 

Michelle Fischer
Qualified Purchasing Agent




